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Zapisnik  

5. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine, održane 25. studenoga 2025. godine s 

početkom u 13,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutine, 

Trg kralja Tomislava 12, Kutina 

 

 

 

Na 5. sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su sljedeći vijećnici: 

 

SDP 

1. Jasminka Molnar  

2. Vedrana Kalina 

3. Barbara Mihaljević  

4. Vlatka Vasik Šoufek 

5. Momir Rajšić  

 

Koalicija stranaka: HDZ, DP 

1.Domagoj Pleše – HDZ 

2.Matija Šurbek - HDZ 

3.Milena Šimundić – HDZ 

4.Damir Culjak – DP 

 

Nezavisni vijećnici:  

1.Slavica Moslavac 

2.Damir Badanjak 

3.Ivica Glibo 

4.Dražen Kinderman 

5.Gordana Brezinščak Đozo 

 

Izostali vijećnici: Robert Krpes, nezavisni vijećnik 

 

Ostali sudionici 5. sjednice Gradskog vijeća: 

- gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić 

- pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar 

- pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc 

- pročelnik UO za financije, g. Andrija Vdović 

- pročelnik UO za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić 

- pročelnik UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo, g. Damir Bedić 
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- pročelnik UO za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 

- pročelnica UO za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman 

- ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava 

- izvjestitelji 

- predstavnici medija 

 

Tijek sjednice snimljen je na nosaču zvuka i u svakom trenutku je dostupan.  

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća, g. Domagoj Pleše. 

 

Na početku sjednice u 13:00 sati bilo je prisutno 13 vijećnika te se sjednici pridružila još jedna 

vijećnica za vrijeme Aktualnog sata.  

 

Prije usvajanja Zapisnika s prethodne sjednice Gradskog vijeća, predsjednik Gradskog vijeća 

obavijestio je vijećnike da je zaprimio obavijest o osnivanju Kluba vijećnika Liste grupe birača 

– Robert Krpes te da je za predsjednicu izabrana vijećnica Gordana Brezinščak Đozo. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, usvojen je Zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća te je 

donijet sljedeći 

Zaključak 

 

Usvaja se Zapisnik 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine održane 14. listopada 2025. 

godine. 

 

Predsjedavajući je predložio Dnevni red sjednice. Obavijestio je prisutne da je zaprimio  

prijedlog gradonačelnika za dopunom dnevnog reda te da se predlaže nova točka dnevnog reda 

pod brojem 5. Prijedlog odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Moslavački 

list d.o.o.. Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj obrazložio je 

prijedlog predlagatelja sukladno članku 68. stavku 5. Poslovnika Gradskog vijeća. 

 

S 10 glasova za, 3 protiv prihvaćena je dopuna Dnevnog reda. 

 

S 9 glasova za, 4 protiv usvojen je sljedeći  

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog odluke o razrješenju i izboru člana Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada 

Kutine 

3. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2025. godine 

4. Prijedlog odluke o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu 

Kutini 

5. Prijedlog odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Moslavački list d.o.o. 

6. Prijedlog odluke o rasporedu rezultata ostvarenog u 2024. godini 

7. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kutine 

8. Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina Grada Kutine za 2026. 

godinu 

9. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2026. godinu. 

 



Točka 1. 

Aktualni sat 

 

Na pitanja vijećnika odgovarao je gradonačelnik, pročelnici upravnih tijela, ravnatelji ustanova 

i direktori trgovačkih društava. 

Tijek rasprave snimljen je na nosaču zvuka. 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek se osvrnuo na nedavno otkrivenu korupcijsku aferu u kojoj je jedan 

od osumnjičenih nekadašnji predsjednik Gradskog vijeća Grada Kutine i predsjednik 

Županijske organizacije SDP-a te pitao gradonačelnika koji je njegov stav i misli li kako ovo 

šteti ugledu grada Kutine.  

U svom drugom pitanju vijećnik je  zamolio gradonačelnika da hitno riješi problem javne 

rasvjete u Aleji Vukovar koja već duže vrijeme ne radi kako bi se promet mogao odvijati u 

normalnim uvjetima i kako bi se spriječile prometne nesreće. 

 

Gradonačelnik je odgovorio kako svaka afera koja je vezana uz određene kriminalne radnje 

šteti ugledu Grada Kutine, ali i spomenuo presumpciju nevinosti, odnosno da je svatko nevin 

dok mu se krivica ne dokaže. Smatrao je da mediji, koji imaju veliki utjecaj na javno mnijenje 

imaju različite kriterije u izvještavanju te da o jednim aferama više pišu i pričaju, dok se druge 

zataškavaju. 

Što se tiče javne rasvjete u Aleji Vukovar, gradonačelnik je odgovorio kako će nastojati da se 

rasvjeta što prije popravi i dovede u red. 

 

Vijećnik g. Damir Badanjak se osvrnuo na održavanje zelene infrastrukture i rekao kako smatra 

da bi Grad svaku akciju uklanjanja stabala trebao bolje iskomunicirati s građanima i izvijestiti 

ih putem svoje mrežne stranice kutina.hr tko vrši selekciju i sječu te navesti razlog sječe jer bi 

se na taj način zaštitili djelatnici koji navedene radnje vrše, a i izbjeglo bi se širenje 

dezinformacija. 

Drugo pitanje je bilo vezano za nogostup i biciklističku stazu u Ulici A. G. Matoša prema Domu 

zdravlja, a koja je u lošem stanju. Zanimalo ga je da li Grad Kutina ima u planu u dogledno 

vrijeme napraviti biciklističku stazu i urediti nogostup do Doma zdravlja. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša g. Eduard Gelešić je 

naglasio kako Grad vodi brigu o zelenoj infrastrukturi te da održavanje parkova i stabala nije 

prepušteno stihiji, da se ono vrši temeljem stručnih podloga i temeljem struke djelatnika unutar 

odjela. Osvrnuo se na elaborat koji je izrađen za sanaciju Parka kestenova koji je u dosta lošem 

stanju. Detaljno je objasnio cijeli postupak i što je sve bilo potrebno uraditi na stablima u parku 

koja su bila statički problematična, a sve temeljem ozbiljnih elaborata, analiza i preporuka 

stručnjaka. Spomenuo je i uklanjanje breza u Ulici hrvatskih branitelja. 

Što se tiče pješačke i biciklističke staze u Ulici A. G. Matoša,  pročelnik je objasnio da je taj 

dio vezan uz projekt Aglomeracije i da je sve vraćeno u prvobitno stanje te da biciklistička staza 

nije bila u planu za tu ulicu, no da se može o istom razmisliti.  

 

Vijećnica gđa. Gordana Brezinščak Đozo je pohvalila rad Komunalnih servisa i postavljanje 

sprava na dječjem igralištu u Ulici Andrije Hebranga. 

Osvrnula se na  povećanje  komunalne naknade u gradu te pitala gradonačelnika što poduzima 

u vezi smanjenja rashoda Grada u smislu sistematizacije i reorganizaciju poslova unutar gradske 

uprave i gradskih ustanova, što bi u konačnici možda dovelo i do smanjenja broja zaposlenih. 

Pitala je zašto se zapošljavaju novi ljudi i povećava trošak grada ako u proračunu fali novaca, 

da li je to potrebno i ako je potrebno molila je obrazloženje. 



Gradonačelnik je objasnio da su za postavljenje sprava na spomenutom dječjem igralištu 

zaslužni Udruga Talijana Moslavine „Dante“ i Klub Maratonjare koji su prikupili određena 

sredstva na humanitarnoj utrci. 

Što se tiče komunalne naknade, rekao je da će prilikom rasprave u okviru te točke dnevnog reda 

dati sva potrebna obrazloženja. 

Govoreći o smanjenju rashoda u Gradu Kutini gradonačelnik je odgovorio da se na tome stalno 

radi nastoje se smanjiti rashodi gdje god je to moguće, ali da su najveći troškovi na plaćama 

zaposlenih u gradskim ustanovama. Naglasio je kako je u posljednjem mandatu izuzetno pazio 

da se ne povećava broj zaposlenih u gradskoj upravi i da je praksa ako netko ode iz Grada da 

se onda eventualno netko zaposli. Naveo je primjer odlaska pročelnika u mirovinu i zaposlenje 

drugog pročelnika što ne predstavlja povećanje broja zaposlenih. Istaknuo je da se treba 

racionalno ponašati i trošiti što i Grad čini gdje god je to moguće te pojasnio da je potreba za 

novim zaposlenjima svakodnevna jer to uglavnom nameće zakonodavac, ali da glavni uzrok 

povećanju rashoda nije u zaposlenicima u gradskoj upravi već u sasvim  drugim dijelovima. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina je pitala kada će konkretno biti završeni radovi na pješačko-

biciklističkoj stazi u Ulici hrvatskih branitelja po nekakvom dinamičkom planu, te kada je u 

planu asfaltiranje ostatka prometnice koja spaja naselja Selište i Mikleušku. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša g. Eduard Gelešić je 

odgovorio je kako je asfaltirano oko 900 metara prometnice između Selišta i Mikleuške te da 

je ostatak ostavljen za sljedeću godinu, ako će biti dovoljno novaca, a ukoliko neće, rok za 

izvršenje će se produžiti. 

Što se tiče pješačko-biciklističke staze u Ulici hrvatskih branitelja,  pročelnik je odgovorio kako 

su radovi u dogovoru s izvođačem prekinuti u lipnju ove godine do završetka radova na 

prepajanju i postavljanju nove cijevi magistralnog vodovoda te da je ugovor s izvođačem 

produžen do trećeg mjeseca 2026.g., ali da bi radovi mogli biti završeni i ranije ako vrijeme 

posluži. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić je postavila dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na upite 

mještana Šartovca zbog nezavršenih radova nakon projekta aglomeracije, a tiče se mostova i 

ulaza u dvorišta, osobito nakon snijega. Budući da još nisu dobili odgovore na pitanja, vijećnica 

je pitala može se li se organizirati sastanak s mještanima i odgovoriti na njihova pitanja. 

Pohvalila je radove na pripremi klizališta i Adventa u Kutini te zamolila malo više informacija 

o tome što građane očekuje ovog Adventa, od cijena ulaznica do samog programa. 

 

Direktor Moslavine d.o.o g. Mijo Šepak je odgovorio na prvo pitanje i rekao da su radovi u 

Šartovcu na projekta aglomeracije završeni i da se očekuje da izvođač radova pokrene proces  

tehničkog pregleda za preuzimanje građevine na kojemu moraju sudjelovati sva relevantna 

javnopravna tijela koje će moći dati svoje primjedbe u smislu tehničke operative i  izvedenosti 

te da će trebati biti priloženi svi atesti i napravljena snimka cjevovoda, odnosno unutarnja 

snimka kanalizacije. Naglasio je da će se tek tada, na temelju prava prigovora svih javnopravnih 

tijela moći izvršiti pritisak na izvođača da otkloni  nedostatke ukoliko ih ima. U slučaju da 

izvođač u određenom roku ne izvrši popravke ili postupi sukladno primjedbama koje bi imali 

građani ili javnopravna tijela, direktor je rekao kako Moslavina d.o.o. ima pravo aktivirati 

garanciju banke i uvesti drugog izvođača koji će otkloniti sve nastale nedostatke koji bi bili 

upisani i evidentirani na tehničkom pregledu.  Izvijestio je da je često u kontaktu s 

predsjednikom VMO Šartovac, da su održana 3 sastanka u mjesnom domu i da će sljedeći 

sastanak  biti nakon tehničkog pregleda, da će se saslušati primjedbe koje moraju biti 

potkrijepljene, kako od strane javnopravnih tijela tako i od privatnih osoba, a ukoliko te 



evidentirane primjedbe ne bi bile otklonjene, direktor je ponovio da će se onda imati pravo 

aktivirati garanciju banke i uvođenje novog izvođača koji će otkloniti nepravilnosti. 

 

Direktor Komunalnih servisa Kutina d.o.o. odgovorio je na pitanje vezano za održavanje 

Adventa u Kutini i objasnio da su glavni organizatori Adventa Grad Kutina i Turistička 

zajednica grada Kutine,  a da Komunalni servisi Kutina  d.o.o. sudjeluju u organizaciji rada 

klizališta. Predstavio je letak Adventa na kojem je detaljno opisan program manifestacije. Zatim 

je govorio o dimenzijama klizališta, kapacitetu, terminu i organizaciji rada klizališta te naglasio 

kako će cijene ostati iste kao i prošle godine, da će cijena sezonske ulaznice za djecu do 12 

godina iznositi 25,00 EUR a  i 30,00 EUR za odrasle i djecu stariju od 12 godina.  

 

Gradonačelnik se nadovezao i pozvao sugrađane na otvaranje Adventa koje će se održati u 

subotu, 29. studenoga u 16 sati kao i na cjelokupan program Adventa koji je osmišljen na način 

da prvenstveno bude zanimljiv djeci, najmlađima, ali da će se i za odrasle naći puno toga 

zanimljivoga. Pozvao je sugrađane  i na Dječji doček Nove godine kao i na večernji Doček 

Nove godine. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac se osvrnula na energetsku obnovu zgrada u Gradu Kutini i 

SMŽ te zamolila da se pokrene inicijativa ili da se pripomogne vezano za pripremu 

dokumentacije i da se uputi apel onima koji su za to zaduženi da se krene s obnovom zgrade 

Hitne službe u Kutini. 

 

Gradonačelnik je pohvalio SMŽ jer nakon dugo vremena Kutina ima još jedan tim hitne pomoći 

i izvijestio da je i Grad Kutina sudjelovao u tome na način da je  financirao u potpunosti nabavku 

jednog vozila hitne pomoći kao i dodatnu opremu. Složio se da je dio zgrade Doma zdravlja 

Kutina u kojem je smještena Hitna pomoć u dosta lošem stanju, ali da je SMŽ pokrenula 

postupak izrade projektne dokumentacije za njeno potpuno renoviranje, da misli kako je  izrada 

projektne dokumentacije u tijeku i da se nada da će SMŽ to staviti u svoj plan Proračuna za 

slijedeću godinu i pristupiti obnovi tog dijela zgrade Doma zdravlja Kutina. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek je postavila dva pitanja. Osvrnula se na aktivan rad  Udruge 

žena Međurić koja djeluje, okuplja i promiče rad žena te sudjeluju u većini turističkih 

manifestacija u Gradu Kutini. Kako je navedenoj udruzi potreban prostor u kojem bi žene mogle 

provoditi svoje aktivnosti spomenula je lokal u centru mjesta kod škole koji je vlasništvu Grada 

i iznijela mišljenje da bi to bio idealan prostor za udrugu. Pitala je može li se taj prostor popraviti 

i dati udruzi na korištenje. 

Vijećnica je u drugom pitanju spomenula obnovu ceste 2013. godine u Banovoj Jarugi kao dio 

rekonstrukcije županijske ceste Popovača – Novska i naglasila da dio ceste od raskrižaja sve do 

željezničkog prijelaza prema istoku, Ulica bana Ivana Mažuranića, nije obnovljena već 

dvadesetak godina. Stoga je pitala  može li se u Proračun uvrstiti obnova te ceste u dogovoru 

sa SMŽ. 

 

Gradonačelnik je pohvalio rad Udruge žena Međurić te rekao kako takve udruge obično rade u 

sklopu društvenog doma, da je društveni dom u Međuriću dosta veliki i da se svi korisnici tog 

društvenog doma trebaju dogovoriti oko ravnomjernog korištenje. A ako je vijećnica mislila na 

prostor Hrvatskog doma, gradonačelnik je odgovorio da je obnovljeno krovište, ali da je taj 

dom u izuzetno lošem stanju i traži veliko ulaganje, da će se nastojati naći sredstva za 

financiranje njegove obnove i da bi u tom slučaju Udruga žena Međurić imala prioritet kod 

korištenja njegovog prostora. 

 



Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić  

je odgovorio na drugo pitanje i rekao kako je Grad prošle i ove godine u Međuriću obnovio oko 

4 km cesta, te da je obnova ceste od centra Banove Jaruge do željezničke pruge predviđena za 

sljedeću godinu. S obzirom da se radi o županijskoj cesti, Grad će sufinancirati obnovu u 50% 

iznosu.  

 

Što se tiče prostora za Udrugu žena Međurić, vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek je dodala kako 

je mislila na prostor koji se nalazi uz Hrvatski dom i da ne treba puno kako bi se doveo u 

funkciju, da je unutra sve riješeno, ali da treba malo popraviti krovište. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća g. Domagoj Pleše je konstatirao da se  sjednici pridružila vijećnica 

gđa Barbara Mihaljević. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je pitao ima li novosti po pitanju dolaska pedijatra u Kutinu. 

 

Gradonačelnik je odgovorio kako Grad u suradnji s ravnateljicom Doma zdravlja Sisak, 

ispostava Kutina provodi intenzivne aktivnosti i ulaže veliki trud da se na tržištu rada pokuša  

pronaći pedijatar koji bi bio voljan doći u Kutinu po uvjetima koji se nude, a to su rješavanje 

stambenog pitanja i sufinanciranje njegove plaće. Izvijestio je da se razgovara s jednom 

pedijatricom, ali da se još čeka njezina konačna odluka. 

 

Vijećnik g. Damir Culjak je postavio dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na javni poziv za 

Program potpora za kupnju prve nekretnine za stanovanje mladih na području Grada Kutine za 

2025 godinu. Kako je rok za podnošenje prijava bio do 11. studenoga, a zbog velikog interesa 

mlađih sugrađana, zamolio je gradonačelnika da iznese nekoliko informacija o tom pozivu od 

toga da li se povjerenstvo sastalo i pregledalo prijave, koliko je bilo prijava, koliko je 

pravovaljanih, kakav je bio interes i da li su predviđena sredstva u samom proračunu dostatna 

te kada se može očekivati donošenje samih rješenja o dodjeli sredstava. 

Drugo se pitanje odnosilo na rad zimske službe povodom prvog većeg snijega na području grada 

Kutine. Vijećnik je pohvalio rad zimske službe i zamolio pojašnjenje o tome koji su prioritet 

čišćenja. 

 

Gradonačelnik je odgovorio na prvo pitanje i rekao kako je ova mjera Grada naišla na najveći 

interes i imala pozitivan odjek. Izvijestio je da je predano 37 zamolbi od kojih je 29 

zadovoljavalo uvjete natječaja, odnosno 8 zamolbi nije ispunjavalo uvjete natječaja, da je u 

proračunu predviđeno 305.000,00 EUR, da je po zahtjevima potrebno 435.000,00 EUR i da će 

se ostatak potrebnih sredstava od 130.000,00 EUR osigurati rebalansom proračuna čije se 

donošenje planira 17. prosinca ove godine. Nakon donošenja rebalansa proračuna moći će se  

pristupiti potpisivanju sporazuma s korisnicima navedene mjere i do kraja godine će biti 

izvršena isplata sredstva. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, graditeljstvo i zaštitu okoliša, g. Eduard 

Gelešić je odgovarajući na pitanje vezano za zimsku službu izvijestio kako zimska sezona kreće 

15. studenoga i traje do 15. travnja sljedeće godine, da je izvršena smotra zimske službe, da su 

pregledana skladišta na kojima mora postojati određeni broj tona soli odnosno određeni broj 

kubika sipine i da je sve bilo zadovoljeno. Kako je zadnjih dana bila niža temperatura i padao 

snijeg, pročelnik je izvijestio da se rad zimske službe počeo odvijati sukladno donesenom 

operativno-izvedbenom programu. Zatim je govorio o prometnicama, parkiralištima i 

mostovima na području Grada i kritičnim mjestima, prioritetima, izdavanju naloga izvođačima 

i načinu posipavanja i  čišćenja.  

 



Vijećnik g. Dražen Kinderman se osvrnuo na projekt aglomeracije na području Repušnice i 

probleme koji su ostali što se tiče uništenog nogostupa i ulaza u dvorišta građana. Postavio je 

pitanje planira li se u skoro vrijeme odnosno u 2026. godini izgradnja pješačko-biciklističke 

staze od društvenog doma u Repušnici do Gornje Gračenice, odnosno do granice s Gradom 

Popovačom. Zamolio je i da se iznađe rješenje vraćanja bankomata tamo gdje je ranije bio 

odnosno kod društvenom doma u Repušnici, a koji je uništen prilikom pokušaja krađe. 

 

Gradonačelnik je odgovorio da će se kao i kod Šartovca nastojati izvođača radova prisiliti da  

popravi sve ono što je eventualno uništeno prilikom izvođenja radova na aglomeraciji, posebno 

na ulazima u dvorište, kao i ono što je vezano uz privatno vlasništvo.  

Što se tiče pješačke staze, gradonačelnik je odgovorio kako je ona u planu, da je tijeku izrada 

projektne dokumentacije i rješavanje imovinsko pravnih odnosa i da će se prema raspoloživim 

financijskim sredstvima vidjeti kada će se pristupiti izradi same pješačko-biciklističke staze. 

Na pitanje vezano za bankomat, gradonačelnik je odgovorio kako će Grad Privrednoj banci 

Zagreb uputiti dopis i napisati da postoji inicijativa mještana za ponovno postavljanje 

bankomata. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je zamolila da se javnost upozna s izgradnjom uređaja za 

pročišćenje otpadnih voda i  njegovim rizikom za okoliš i utjecaj na život građana s obzirom da 

je prema idejnom projektu i elaboratu zaštite okoliša vidljivo da se čak 50 % mulja i septičkih 

voda planira dovoziti iz Popovače što dovodi do bojazni od smrada i promjene kvalitete zraka. 

S obzirom na upite građana, vijećnica je pitala hoće li taj uređaj za pročišćenje otpadnih voda,  

uz obradu mulja iz Kutine i Popovače, ispuštanje pročišćene vode u Ilovu te procese digestije 

sušenja i prihvata septičkih voda imati utjecaja na mirise i kvalitetu zraka u okolnim naseljima, 

tko će preuzimati osušeni mulj i kamo će se točno odvoziti. 

Vijećnica se osvrnula i na prethodne prozivke na račun oporbe kako šuti oko uhićenja bivšeg 

Predsjednika Gradskog vijeća Grada Kutine i tadašnjeg člana SDP-a Domitrovića. Molila je 

gradonačelnika da pojasni na temelju kojih informacija se SDP povezuje s tim slučajem, s 

obzirom da je navedena osoba izašla iz SDP-a 2020. godine, a radnje za koje se tereti su iz 

2023. i 2024. godine, a od 2023. godine nije niti građanin Kutine.Smatrala je kako to nije ni u 

kom slučaju isti slučaj kao što je i aktualno podizanje i potvrđivanje optužnice i početak suđenja 

gradonačelniku te pitala gradonačelnika kako to da vijest oko početka suđenja gradonačelniku 

nije bila prenesena putem Moslavačkog lista, dok je ovaj slučaj  s bivšim građaninom, bivšim 

predsjednikom Gradskog vijeća i  bivšim članom SDP-a Kutine prenesen. 

 

Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak je odgovorio kako će izgradnja uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda u Europskom projektu Poboljšanje vodno komunalne 

infrastrukture aglomeracije Kutina biti zadnja građevina koja će biti završena i s time će  nakon 

završetka probnog rada biti okončan projekt Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture 

aglomeracije Kutina, da će se ovdje raditi obrada otpadnih voda na uređaju koje je trećeg 

stupnja, gdje će se vršiti robna digestija i solarna sušenja. Što se tiče brige oko utjecaja na 

okoliš,  direktor je naglasio da je za cijeli projekt aglomeracije rađena studija utjecaja na okoliš 

koja je dala svoju ocjenu i da niti projekt aglomeracije ne bi mogao uopće krenuti u postupak 

da nema studije utjecaja na okoliš i da sva tehnologija koja se primjenjuje neće ugrožavati niti 

okolno stanovništvo niti okoliš. Rekao je da će voda koja će se ispuštati, a koja se je sad 

ispuštala kroz lateralni kanal i završavala u Lonjskom polju kroz Ilovu ili rijeku Lonju ili nekim 

drugim putevima, sada biti u znatno kvalitetnijem stanju i da se neće ispuštati štetna voda u 

Lonjsko polje što predstavlja veliki doprinos i Parku prirode Lonjsko polje i našem turističkom 

potencijalu.  

Naglasio je kako upravo ovaj uređaj daje jednu sigurnost, čistoću i kvalitetu Parku prirode 

Lonjsko polje, a što se tiče mirisa je uvjeren da ih neće biti. 



Točka 2. 

Prijedlog odluke o razrješenju i izboru člana Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada 

Kutine 

 

Predsjednica Odbora za izbor i imenovanja, gđa Slavica Moslavac obrazložila je Prijedlog 

odluke o razrješenju i izboru člana Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Kutine. Objasnila 

je da je Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Kutine, na svojoj 2. sjednici 

održanoj 4. studenoga 2025. godine razmatrao prijedlog za razrješenje i izbor člana Mandatnog 

odbora Gradskog vijeća Grada Kutine. Istaknula je da im je dostavljen prijedlog zamjene člana 

Mandatnog odbora od političke stranke SDP da se u Mandatni odbor Gradskog vijeća Grada 

Kutine, umjesto g. Drage Šivaka koji je svoj mandat stavio u mirovanje, imenuje njegova 

zamjena gđa Vedrana Kalina. 

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

o razrješenju i izboru člana Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Kutine 

 

I. 

Razrješava se dužnosti član Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Kutine g. Drago Šivak 

iz Repušnice. 

 

II. 

Za člana Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Kutine za mandatno razdoblje Gradskog 

vijeća Grada Kutine bira se gđa Vedrana Kalina iz Kutine.  

 

III. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenim novinama Grada 

Kutine”.  

 

Točka 3.  

Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. godine 

 

Gradonačelnik je prezentirao Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2025. 

godine te je objasnio da su izvješćem prikazane glavne aktivnosti upravnih tijela Grada Kutine, 

ustanova Grada Kutine i trgovačkih društava kojima je većinski vlasnik Grad Kutina. Naglasio 

je da je u izvješću i kratko sažeto izvješće Turističke zajednice i LAG-a Moslavina.  

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je istaknula da je u izvješću premalo konkretnih podataka, kao 

što su rokovi i kašnjenja i mjerni podaci te komunalni rezultati te je usporedila ovo izvješće s 

izvješćima drugih gradova. Osvrnula se na projekt aglomeracije te je ukazala da je ponovno 

prikazan bez rokova završetaka i razloga kašnjenja. Istaknula je da je čistoća grada upitna te da 

postoji vrlo malo stvarnih rješenja divljih odlagališta. Izrazila je mišljenje da izvješće ne 

ispunjava funkciju, a to je pružiti građanima realnu, cjelovitu i transparentnu sliku stanja u 

gradu. 

 

Gradonačelnik je ponovno naglasio što sve izvješće obuhvaća te je rekao da izvješće ima 100 

stranica. Objasnio je da izvješće daje pregled svega važnoga što se događalo u prvih 6 mjeseci 

ove godine te da se podnosi dva puta godišnje. 

 



Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je istaknula da u izvješću nedostaju informacije o radu 

gradonačelnika, kao menadžeru grada. Objasnila je da Klub vijećnika zanima gospodarstvo 

grada te mladi, odnosno rast Grada Kutine. Istaknula je da u izvješću nedostaju konkretni ciljevi 

koji su postavljeni na početku godine, razlozi odstupanja od planova te financijski rizici i 

izazovi. Ukazala je da u izvješću nema informacije što je bilo planirano, a što je realizirano. 

Vijećnica se osvrnula na dug Grada Kutine koji je povećan ove godine za 9.000.000,00 eura te 

ju je zanimalo kako se planira amortizirati kreditni rizik i koji je plan smanjivanja utjecaja duga. 

Upitala je gradonačelnika šta će poduzeti oko privlačenja novih investitora. 

 

Gradonačelnik je objasnio da nije riječ o dugu Grada Kutine u iznosu od 9.000.000,00 eura, 

nego da je riječ kreditnom zaduženju te da je kredit utrošen na realizaciju investicija. Podsjetio 

je da svako kreditno zaduženje Grada Kutine treba suglasnost Gradskog vijeća i da se veće 

investicije, kao što su investicije koje se sada realiziraju na području grada Kutine, ne bi mogle 

realizirati vlastitim sredstvima bez kreditnog zaduženja. Osvrnuo se na ciljeve te je rekao da su 

ciljevi definirani kroz proračun Grada Kutine i kroz projekte koje realiziraju prema financijskim 

mogućnostima. Gradonačelnik je rekao da se smatra menadžerom grada i da se sve što se radi 

u ustanovama, upravnim odjelima Grada Kutine i trgovačkim društvima kojima je Grad Kutina 

većinski vlasnik, radi ili uz njegovo saznanje ili odobrenje. 

 

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je ponovno naglasila da im je želja da Grad Kutina 

konačno počne razvijati gospodarstvo te je u ime Kluba vijećnika zamolila da gradonačelnik 

pokuša dovesti investitore na područje Grada Kutine. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina zamolila je da joj se objasni trenutni status projekta razvoja 

infrastrukture širokopojasnog pristupa na području Kutine, koji bi trebao biti potpisan sa 

poduzećem OPTIX infrastructure d.o.o. Podsjetila je da je na razini države došlo do raskida 

ugovora između  SAFU-a i OPTIX infrastructure d.o.o.. 

 

Gradonačelnik je pojasnio da je do raskida ugovora od strane države došlo u drugoj polovici 

godine te da je rečeno da će se pronaći drugo rješenje za izgradnju potrebne infrastrukture za 

brzi internet u ruralnim sredinama. Objasnio je da je nositelj investicije država te da postoji rok 

za realizaciju projekta te da je obveza Hrvatske prema Europskoj uniji izgraditi potrebnu 

infrastrukturu za brzi internet u ruralnim sredinama.  

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina postavila je drugo pitanje koje je bilo vezano za izvješće u vezi 

doma u Mjesnom odboru Repušnica te je navela da u Izvješću nije naveden broj ugovora koji 

su sklopljeni temeljem Odluke o uvjetima i načinu jednokratnog zakupljivanja prostora za javne 

i druge potrebe. Podsjetila je da je krajem travnja rekonstrukcija doma završena i da se dom 

koristio te ju je zanimalo na temelju kojih akata je dom korišten s obzirom da ugovori nisu 

navedeni u izvješću.  

 

Gradonačelnik je odgovorio da ima saznanja za jedno korištenje doma kojim se obilježilo 

završetak radova rekonstrukcije doma. Osvrnuo se na ugovore koji se potpisuju za najam 

domova te je rekao da je navedeno odgovornost predsjednika mjesnog odbora. Ujedno je 

ukazao da je cilj da društvene domove koji se urede koriste, prvenstveno, udruge koje rade na 

području tog mjesnog odbora, ali i građani koji su stanovnici mjesnog odbora. 

 

Vijećnik g. Momir Rajšić je upitao koliko je gradonačelnik zadovoljan s projektima koji su 

financirani ili sufinancirani od strane Europske unije te koliko je zadovoljan s radom Razvojne 

agencije MRAV u periodu na koje se izvješće odnosi. Upitao  je gradonačelnika da li može 

nabrojati neke važnije projekte koje je Razvojna agencija MRAV realizirala za razvoj grada u 



gospodarskom smislu. Naglasio je da se svi projekti koje provodi Razvojna agencija MRAV 

uglavnom odnose na energetsku obnovu ili slično.  

 

Gradonačelnik je odgovorio da se 19 projekta koji se trenutno realiziraju na području Grada 

Kutine sufinanciraju EU sredstvima. Objasnio je da  najveći dio projekta vodi Upravni odjel za 

gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj u suradnji sa Razvojnom agencijom MRAV. Naglasio je 

da projekti nisu samo energetske obnove, te da se trenutačno realiziraju dva najveća projekta,  

a to su dogradnja Osnovne škole Mate Lovrak i Osnovne škole Stjepana Kefelje. Podsjetio je 

da je Grad Kutina povukao sredstva za izgradnju dječjeg vrtića Sunce te da je dobio EU sredstva 

i za izgradnju dječjeg vrtića u Repušnici. Ujedno je istaknuo da se gradi vrtić i u Kutinskoj 

Slatini. Osvrnuo se na ITU mehanizam te je objasnio razloge zašto Grad Kutina nije mogao 

sudjelovati u projektu dobivanja oko 20.000.000,00 eura iz ITU mehanizma. 

 

Vijećnika g Damira Badanjka je zanimalo u kojoj je fazi izrada izmjene i dopune Detaljnog 

plana uređenja središta Grada Kutine, Generalnog urbanističkog plana Grada Kutine, 

Prostornog plana uređenja Grada Kutine te novih generacija elektroničkog sustava e-planova. 

Ujedno ga je zanimalo kad možemo očekivati nacrt prijedloga te javnu raspravu i savjetovanje. 

 

Pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman 

je odgovorila da su navedena tri plana koje je vijećnik g. Damir Badanjak spomenuo, planovi 

koji su financirani u stopostotnom iznosu od Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i 

državne imovine i da su trebali biti dovršeni do kraja ove godine, ali da je zbog problema 

nastalih u sustavu e-planovi i e-editor, Ministarstvo produžilo rok za donošenje tih planova do 

30. 6. 2026. godine. Prema dobivenim informacijama nacrti prijedloga planova trebali bi biti 

dostavljeni 1. prosinca o.g., a potom bi uslijedila javna rasprava u trajanju od 15 dana za sva tri 

plana. 

 

S 8 glasova za, 6 protiv i 0 suzdržan donijet je 

 

Zaključak 

o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje 

 siječanj- lipanj 2025. godine 

  

I. 

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Kutine za razdoblje siječanj - lipanj 2025. 

godine, koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

Točka 4. 

 

Prijedlog odluke o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu 

Kutini 

 

Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 

predstavio je Prijedlog odluke o vrijednosti boda B za obračun visine komunalne naknade u 

Gradu Kutini te je pojasnio da je riječ o povećanju vrijednosti boda za određivanje komunalne 

naknade. Ukazao je da se navedenom Odlukom povećava cijena komunalne naknade za 20 % 

u odnosu na trenutno važeću Odluku odnosno s 0,60 na 0,72 eura po metru kvadratnom. 



Podsjetio je prisutne šta se sve financira iz komunalne naknade te da je 2018. godine bila zadnja 

promjena vrijednosti boda za obračun visine komunalne naknade.  

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je istaknula da u Prijedlogu odluke nema plana, nema liste 

projekata te je istaknula ukoliko Grad Kutina želi povećati naknadu građanima da je dužan 

pokazati što će za taj novac ponuditi građanima. Zamolila je pročelnika  da joj kaže koji  će se 

komunalni projekti i aktivnosti financirati ovim povećanjem komunalne naknade i u kojim 

rokovima. 

 

Pročelnik je objasnio da će svi komunalni projekti i aktivnosti biti prikazani u planu i prijedlogu 

na prezentaciji proračuna za sljedeću godinu. Ujedno je nabrojio nekoliko projekta koji se 

financiraju iz komunalne naknade, a koji su  bitniji kao što je rekonstrukcija Stuparićeve ulice. 

Podsjetio je da je iz komunalne naknade izgrađena pješačko – biciklistička staza u Fumićevoj 

ulici u Repušnici i nogostup u Ilovoj. Osvrnuo se na ulicu Hrvatskih branitelja koja je još u 

radovima. Spomenuo je održavanje zelenih površina, održavanje cesta, krpanje rupa, 

presvlačenje asfalta, sufinanciranje sa ŽUC-om. Spomenuo je početak radova na nogostupu u 

Gupčevoj ulici. Još jednom je napomenuo da se od 2018. godine nije dizala vrijednost boda te 

da se sada povećava vrijednost boda zbog svih investicija koje su započete i koje se trebaju 

završiti. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je konstatirala da su to projekti koji su pokrenuti, a ne mogu se 

realizirati dok se ne dobiju određena sredstva pa je Grad Kutina odlučio podignuti građanima 

naknadu da bi mogli isfinancirati projekte. Vijećnica je ukazala da se trebalo kvalitetnije 

planirati i odraditi projekte koji su se mogli isfinancirati vlastitim sredstvima, odnosno iz 

komunalne naknade do kraja. 

 

Pročelnik je rekao da su u proračunu osigurana sredstva za sve projekte koji su potpisani te da 

nemaju osigurana sredstva za izvođenje projekta koji se projektiraju. Naglasio je da je u tijeku 

izrada 10 do15 projekta za izgradnju nogostupa i cesta te da će se sredstva osigurati u  proračunu 

za slijedeću godinu ili za proračun 2027.g. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je rekao je da se radi o nepopularnoj mjeri te je podsjetio da je bio u 

vijeću prije 7 godina, kada se vrijednost boda podizala za oko 30 % . Osvrnuo se na poskupljenja 

u građevini te je ukazao da vijećnici trebaju biti svjesni činjenice ako se želi zadržati dinamika 

radova i ulaganja u sigurnost, kroz nogostupe i uređenje grada, moraju se osigurati i sredstva 

za navedeni standard. 

 

Vijećnicu gđu Barbaru Mihaljević je zanimala godišnja projekcija povećanja novčanih 

sredstava od komunalne naknade. 

 

Pročelnik je odgovorio da planirano povećanje iznosi oko 700.000,00 eura. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ukazala da se slažu da su radovi poskupili, ali da je ovdje 

riječ o povećanju nameta građanima. Smatra, da su svi zajedno trebali raditi na tome da se 

poboljša gospodarstvo dovlačenjem investitora koji bi preuzeli teret od građana. 

 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek se u ime koalicije HDZ-a i Domovinskog pokreta složio s vijećnikom  

I. Glibom da to donošenje ovakve odluke nije popularno, ali smatra da je potrebno za 

održavanje standarda u gradu Kutini. 

 



Vijećnik g. Momir Rajšić je objasnio da je danas, zajedno s vijećnikom g. Ivicom Glibom 

sudjelovao na prvom sastanku Savjeta za zaštitu potrošača. Istaknuo je koja se još sva povećanja 

očekuju uz povećanje komunalne naknade, spomenuvši povećanje cijena odvoza smeća, 

povećanje cijena parkinga, povećanje cijena energenata s obzirom da Vlada RH ukida mjere. 

 

S 8 glasova za, 6 protiv i 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu Kutini 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 5.  

Prijedlog odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Moslavački list d.o.o. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo,  poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić 

prezentirao je Prijedlog odluke o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Moslavački 

list d.o.o. Podsjetio je da je Grad Kutina, kao jedan od vlasnika trgovačkog društva Moslavački 

list d.o.o. donio odluku da otkupi poslovne udjele od Općine Velike Ludine te je Grad Kutina 

postao većinski vlasnik trgovačkog društva Moslavački list d.o.o.. Objasnio je da je Grad 

Kutina zainteresiran prema svima koji su iskazali interes da žele prodati svoje posebne udjele. 

Ujedno je objasnio da je društvenim ugovorom Moslavačkog lista d.o.o. propisano  da ukoliko 

dođe do promjena vlasništva i prodaje udjela treba se dobiti suglasnost skupštine društva. 

Istaknuo je da je  na sjednici skupštine dana suglasnost o prodaji. Pročelnik je rekao da Grad 

Kutina u svom Statutu propisuje da ukoliko dođe do otuđenja ili stjecanja posebnih udjela u 

trgovačkim društvima treba dobiti suglasnost Gradskog vijeća. Objasnio je da se radi o malim 

iznosima poslovnih udjela te vlasnici poslovnih udjela više nemaju interesa te ih žele prodati. 

 

S 9 glasova za, 0 protiv i 5 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

o stjecanju poslovnih udjela u trgovačkom društvu Moslavački list d.o.o. 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 6. 

Prijedlog odluke o rasporedu rezultata ostvarenog u 2024. godini 

Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Andrija Vdović prezentirao je Prijedlog odluke o 

rasporedu rezultata ostvarenog u 2024. godini. Objasnio je da je potrebno sukladno Pravilniku 

o proračunskom računovodstvu i računskom planu unutar izvora financiranja, odnosno unutar 

skupina rashoda izvršiti preraspodjelu. Podsjetio je da je Grad Kutina na kraju 2024. godine 

imao manjak od 25.000,00 eura.  

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na praksu drugih gradova te je istaknula da je kod 

drugih gradova prikazana tablica u kojoj su uvršteni projekti odnosno investicije i iznosi.  

Osvrnula se na iznose koji su prikazani odlukom te je kazala da nisu razumljivi. Zamolila je da 

joj se pojasni  koje su investicije stvorile manjak koji se sad prebacuje te zašto je Grad Kutina 

morao otkupljivati poslovne udjele i o kojim se udjelima radi. Zanimalo ju je kako izgleda 



ukupna slika rezultata prije i nakon preraspodjele. Ujedno je upitala kako će navedena 

preraspodjela utjecati na proračun 2025. godinu. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Andrija  Vdović je, vezano za pitanje utjecaja na 

proračun 2025. godine, odgovorio da navedenom odlukom rezultat ostvaren u 2024. godini 

ostaje isti. Osvrnuo se na komentar vijećnice o praksi drugih gradova te je ukazao da upravni 

odjel pokušava biti odličan u svom poslu te prikazati stvari i informacije koje su važne. 

Objasnio je da se investicije financiraju sukladno planu proračuna te je istaknuo da se nabava 

nefinancijske imovine financira ili iz općih prihoda ili iz kredita. 

 

S 8 glasova za, 1 protiv i 3 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

 o rasporedu rezultata ostvarenog u 2024. godini 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kutine 

 

Pročelnica Službe za opće poslove gđa. Martina Vazdar prezentirala je Prijedlog odluke o 

izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kutine te je naglasila da se odluka donosi 

radi usklađivanja sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i izmjenama 

Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

Također je napomenula da se usklađenju navedene Odluke s gore navedenim propisima 

pristupilo i slijedom izrečenih mjesta u inspekcijskom nadzoru koji je proveden krajem prošle 

godine nad radom upravnih tijela Grada. Objasnila je da je riječ o usklađivanju naziva upravnog 

odjela Ureda gradonačelnika te navedeni upravni odjel mijenja svoj naziv u Upravni odjel za 

poslove gradonačelnika. 

 

Rasprave nije bilo. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

 o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Kutine 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina Grada Kutine za 2026. 

godinu 

Pročelnica Službe za opće poslove gđa Martina Vazdar objasnila je Prijedlog odluke o načinu 

financiranja vijeća nacionalnih manjina Grada Kutine za 2026. godinu te je istaknula da se 

navedena odluka donosi svake godine krajem godine za sljedeću godinu. Naglasila je da 

odlukom uređuje način financiranja vijeća nacionalnih manjina.  

 



Vijećnica gđa Jasminka Molnar osvrnula se na visinu iznosa koji se dodjeljuje nacionalnim 

manjinama te je istaknula da nigdje ne piše na koliko je nacionalnih manjina koje dijeli iznos. 

Predložila je da se navede koliko nacionalnih manjina dijeli iznos u odluci ili obrazloženju. 

 

Pročelnica gđa Martina Vazdar je odgovorila da se radi o tri nacionalne manjine, srpskoj, češkoj 

i romskoj nacionalnoj manjini. Objasnila je da se radi o vijećima koja su bila izabrana na 

prošlim izborima za vijeće nacionalnih manjina održanim prije dvije godine. Zahvalila je na 

prijedlogu te je rekla da će se sljedeće godine naznačiti o kojim nacionalnim manjinama je riječ.  

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina Grada Kutine za 2026. godinu 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2026. 

godinu. 

 

Pročelnica Službe za opće poslove gđa Martina Vazdar prezentirala je Prijedlog odluke o 

raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe 

birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2026. godinu. Istaknula je da je obveza 

jedinice lokalne samouprave osigurati sredstva za financiranje političkih stranaka i vijećnika 

izabranih sa liste grupe birača sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne 

promidžbe i referenduma. Naglasila je da godišnji iznos za člana vijeća iznosi kao i do sada  

529,00 eura. 

 

Rasprave nije bilo. 

 

Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta  

 

Odluka 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste 

grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2026. godinu 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Zapisnik sastavile:                   Tajnica Gradskog vijeća                Predsjednik Gradskog vijeća 

Bernarda Grdić                   Martina Vazdar                                Domagoj Pleše, univ.spec.iur. 

Ivana Turkalj   
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